

<p>Radno vrijeme župnog ureda: od 10,00 do 12,00 sati i svakoga dana neposredno nakon svete mise! Blagdanom župni ured ne radi! U slučaju žurnosti/sprovod, bolesnik/ nazovite u svako doba župni broj! TEL.: 047/ 584 - 070</p>	<p><i>“Budi kao dijete: jednostavan, spontan, radostan. Nemoj biti bure puno problema. I ti si kadar smijati se. Otvori se kao što se cvijet otvara suncu. Pokušaj svaki dan iznova voljeti ljude oko sebe.” P. Bosmans</i></p>
<p>Raspored sv. misa kroz tjedan u Oštarijama - Svetište: 18,00 sati</p> <p>*nedjelja u Modrušu: 08,00 sati *nedjelja u Cerovniku: 09,30 sati *nedjelja u Oštarijama: 11,00 sati</p>	
<p>MOGUĆNOST ZA SVETU ISPOVIJED JE SVAKOGA DANA POLA SATA PRIJE SVETE MISE.</p>	<p><i>Budi Bože, bezgranične ljubavi, najdublji dio moje duše u koji ću se moći siguran skloniti od zamki ovoga svijeta kojem moram donjeti Tvoje Presveto ime.</i></p> <p><i>Budi najdublji dio moga bića koji nitko ne može uzeti, a jednom me rastvori za vječno zajedništvo ljubavi s Tobom.</i></p>
<p>Poštovani župljani, lijepo vas molim da nastojite svete mise naručivati (dva tjedna prije) svakoga dana iza svete mise u sakristiji ili eventualno u župnom uredu.</p>	<p>Prikupljanje pomoći za OBNOVU SVETIŠTA U OŠTARIJAMA VAŠ NOVČANI DAR MOŽETE UPLATITI NA ŽIRO RAČUN ŽUPE: Gospe od Čudesa 7, 47302 OŠTARIJE KUNSKI U PBZ-u: HR 30 2340 0091 1101 7283 7 DEVIZNI: HR 30 2340 0091 1101 7283 7, SWIFT PBZGHR 2X. s naznakom za obnovu Svetišta u Oštarijama.</p>
<p>Sve novosti i događanja pratite i na našoj web stranici www.zupa-ostarije.com i na facebook stranici župe.</p>	<p>U SLJEDEĆU SUBOTU U OŠTARIJAMA U 11,00 SATI JE SLAVLJE SVETE KRIZME. ČESTITAMO NAŠIM KRIZMANICIMA I NJIHOVIM KUMOVIMA!</p>

	<p>Pod Gospinim plaštom OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC 047-584-070 • gospaodcudesa@gmail.com 15. svibnja 2022. • God. XIII. • br. 20(609)</p>	
--	--	--

PETA VAZMENA NEDJELJA

Evangelje: Iv 13, 31-33a.34-35

Pošto Juda izide iz blagovališta, reče Isus: »Sada je proslavljen Sin Čovječji i Bog se proslavio u njemu! Ako se Bog proslavio u njemu, i njega će Bog proslaviti u sebi, i uskoro će ga proslaviti! Dječice, još sam malo s vama. Zapovijed vam novu dajem: ljubite jedni druge; kao što sam ja ljubio vas, tako i vi ljubite jedni druge. Po ovom će svi znati da ste moji učenici: ako budete imali ljubavi jedni za druge.«

Isus u stari zakon ljubavi uvodi novost: ukazuje na ljubav bez granica. Po Isusu to je ljubav, u koju će biti uključeni svi. On je tu bezgraničnu, nesebičnu ljubav potvrdio svojim djelom i žrtvom vlastita života. Po ovoj Isusovoj zapovijedi, vjernik ne smije gajiti mržnju, ni ravnodušnost prema bilo kojem bližnjemu. To je svaki čovjek, kao Božje dijete. Sav svoj život, djelovanje i učenje sveo je na zapovijed ljubavi. Po ljubavi se mjeri snaga Crkve, po njoj se mjeri vjernost Kristu. Obrača im se s velikom nježnošću- nazivajući ih dječicom, Isus učenicima iskazuje ljubav, pažnju i nježnost, ali im ujedno i daje zadaću da budu njegovi nasljedovatelji u ljubavi. “Po onome kako ljubite jedni druge, svi će znati da ste moji učenici: ako budete imali ljubavi jedni za druge”. To je mjerilo Kristove ljubavi. Njegova ljubav je u formi predaje, Kristove egzistencije. Zato kršćanska ljubav počiva na formi predaje, dakle, tradicije uprisutnjenja Kristove ljubavi. Najizvrsnija forma te predaje je euharistija. Ona je temeljna predaja koja svjedoči o tome što je Krist činio i što čini za nas. Sve naše ljubljenje jest prethodeno njegovom ljubavlju i odnosi se na ovu ljubav, uključuje se u ovu ljubav, ostvaruje se upravo po ovoj ljubavi. Stari zavjet ne predstavlja drugi uzor ljubavi već samo oblikuje zapovijed ljubavi. Isus naprotiv daje samoga sebe za uzor i izvor ljubavi. Radi se o ljubavi bez granica, sveopćoj, u stupnju da preobrazi sve loše okolnosti i sve poteškoće u prilike za napredovanje ljubavi.

Ljubav prema bespomoćnom, ljubav prema siromašnom i strancu, početak su bratske ljubavi.

Hram bratske ljubavi

Otac je dvojici svojih sinova ostavio u nasljeđe polje zasijano pšenicom. Jedan brat je imao brojnu obitelj i bio je siromašan, a drugi koji je živio sam bio je bogat. Polje su podijelili na dva jednaka dijela. Kad je došlo vrijeme žetve, jedan od braće probudi se noću i počne razmišljati: „Ja sam bogat, što će meni toliki snopovi? Moj brat je siromašan i treba mnogo više pšenice za svoju brojnu obitelj.“ Ustane on iz postelje i pođe u svoj dio polja. Nakupi mnogo snopova i prenese ih na bratovu polovicu. Iste noći probudio se i njegov brat, te razmišljao: „Moj brat nema ni žene ni djece, jedino u čemu može uživati jest bogatstvo.“ Ustane iz postelje, pođe u polje i prebaci puno snopova na bratovu stranu. Kad su se braća ujutro pojavili u polju, bijahu začuđena kako se snopovi ni jednomu ni drugomu nisu umanjili. I tako se događalo nekoliko noći za redom. Svaki je prenosio svoje snopove na bratovu stranu, a ujutro bi ustanovio da su snopovi na starom mjestu. Jedne noći su se međutim dvojica braće natovarena snopovima sreli na sred polja. Tada im je postalo jasno što se događa. Istoga časa začuju s neba glas: „Ovo mjesto, na kojem se očitovala tolika bratska ljubav, zaslužuje da se na njemu izgradi moj hram: hram bratske ljubavi.“ Kažu da je kralj Salomon izabrao upravo to mjesto za gradnju hrama. Zapitajmo se bi li danas uspio pronaći mjesto za svoj hram?

Prema priči Brune Ferrera

**Bog sve okreće na dobro,
jer je divan Bog.
I svemoguć. Nepredvidiv.
Dobar. Savršen.
Najveći.**

**“Blažen bio onaj koji muku
podnosi sa zahvalnošću.”
A. Kopriv**



Tri Osobe koje su samo jedan Bog jer je Otac ljubav, Sin je ljubav, Duh je ljubav.
Bog je sav i samo ljubav, najčistija ljubav, beskrajna i vječna. Ne živi u nekoj sjajnoj usamljenosti, već je neiscrpan izvor života koji se neprekidno daruje i priopćava.

**Sve proistječe iz ljubavi,
teži prema ljubavi i
pokreće se potaknuto ljubavlju.**

RASPORED SVETIH MISA od 16.05. do 22.05.2022.

Ponedjeljak, 16.05.: Svagdan

17,30: Krunica

Utorak, 17.05.: Svagdan

18,00: + Ivan Rahan i Marija Vučić

Srijeda, 18.05.: Svagdan

18,00: Po nakani

Četvrtak, 19.05.: Svagdan

08,00: Po nakani

16,00: ISPOVIJED KRIZMANIKA, KUMOVA I NJIHOVIH RODITELJA

Petak, 20.05.: Svagdan

18,00: + Josip i Jure Franjković i Manda Turkalj
+ Zdravko Božičević
+ Branko Žilić

Subota, 21.05.: Svagdan

11,00: **SLAVLJE SVETE KRIZME**

Nedjelja, 22.05.: ŠESTA VAZMENA NEDJELJA

08,00: **MISA U MODRUŠU**

09,30: **MISA U CEROVNIKU**

11,00: OŠTARIJE - SVETIŠTE: ŽUPNA MISA – „ZA NAROD“

Krštenje: Emili Franjković(kći Roberta i Jasmine Frannjković)

POKOJ VJEČNI DARUJ IM GOSPODINE I SVJETLOST VJEČNA SVIJETLILA NJIMA!